

Testimonial

NEKAJ ISKRENIH MNENJ MOJIH STRANK

Branje obraza

Mentorstvo 1:1 Life Design

Vsa mnenja so iskrena in resnična.
Ker mi niti slučajno ne bi prišlo na
pamet to, da bi si izmišljevala in
manipulirala.

Tiva Tala Palermos



POLONA LESAR



Ljuba Tiva, nekaj časa je trajalo, da se ti se pisno zahvalim za tvoje čudovito in velikodusno roistnodnevno darilo. Bila sem brez pricakovanj, a si me vseeno presenetila z vsebino sporočila, pa tudi načinom predaje sporočila, kot, da delas te stvari Ze celo življenje. Hvala ti, da z nami delis svoje dune darove, vsa ta znanja, da nas povezuješ in razsvetljuješ. Da nam pomagáš obuditi svoje dune darove, da zasijemo, kot si ti. Hvala ti, za jasnejšo sliko, pogled iz druge strani, usmeritev in potrditev, ki sem jo iskala in je v vsem tem hrupu nisem bila zmožna slisati. Lepo se je s tabo pogovarjati, človek čuti tvojo srčnost, ljubezen, strast, iskrenost, pozitivizem in se vsega tega kar naleže. Krasna si. Hvala ti, da SI. Lepo pozdravljena

”

Pozdravljena Tiva,

še enkrat ti hvala za današnje branje obraza. Brala si me kot odprto knjigo, tako kot si mi rekla, da tisto kar pravijo drugi tisto bolj verjamem kot sebi. Ja to popolnoma drži.

Pa tudi vedno so drugi pred menoj, saj to mi že domači pravijo, da naj neham s tem. Tudi v službi dam drugim prednost, ne vem zakaj, ampak se mi zdi, da je tako prav in se potem bolje počutim. Zavedam se da to ni prav in da je skrajni čas da pričnem delati na sebi. In končno poskrbim za moje življenje, ki mi ponuja priložnosti jaz se jih pa ne upam sprejeti.

Lep pozdrav
Suzana Kumer



EMINA



Tivo Talo sem zasledila na FB. Pritegnilo me je njeno ime (nekaj drugačnega) in od takrat sem začela poslušati njene videje, ki jih je objavljala na FB. Pritegnila me je njena drugačnost, jasnost, odkritost, da me popelje v novi svet. Zato sem se odločila, da začnem sodelovati z njo in odkrijem kdo sem. Z njo mi je super delati, ker sem si dovolila da ji zaupam saj me je začutila in točno ve kaj potrebujem. To se je zgodilo pri prvem srečanju, ko me je postavila pred dejstvo, mi dvignila zaupanje vase in dala energijo, da jaz to zmorem. V tem času od kar ustvarjava skupaj sem se naučila, da zaupam sebi in svojemu notranjemu občutku, da se čustveno ne vpletam v dogodke, da postavljam sebe na prvo mesto, da vsak dan postajam vedno bolj samozavestna. Prejela sem tudi jasnost kaj želim v življenju početi.

Tiva, najprej en lep pozdrav.

Hvala za deljenje tvojih vsebin ki jih nesebično deliš med nas. Iskreno sem poslušala tvoj prvi del s temo DNK. Tako lepo poveš in tvoj glas prav pomiri. Všeč mi je, ker puščaš odprt prostor za raziskovanje in razmišljanje ter da učiš, da je tudi dvomiti v kaj v redu. Jaz sem zelo vesela in hvaležna za vsak tvoj mail. Zlata si, vse dobro in se veselim tvojih novih mailov.

Polona

TEA



Draga Tiva, odkar sem stopila v stik s teboj (v začetku leta 2022) se je moje življenje močno transformiralo. Že v začetnih zoom predavanjih si me močno pritegnila, bila je neka močna energija in zato sem se takrat odločila, da te kontaktiram za reading, osebni posvet. Ko sva se prvič spoznali v živo, si me močno, seveda pozitivno, presenetila. Joj, brala si mi misli in me videla v globino duše. Če tega ne doživiš na lastni koži, skoraj ne moreš vrjeti. Resnično nisem vedela kaj me čaka, ampak si me "sezula"... imaš dar videnja in čutenja in wow... To izkušnjo priporočam vsakomur. Pričakujte nepričakovano. Pa saj veš...še preden se dandanes dejansko slišiva, ti že veš da se nekaj dogaja, ti to čutiš ... Draga Tiva, neskončno sem ti hvaležna za vse ... za vsa srečanja, pogovore, delavnice,...vem kaj želim, vem kaj me osrečuje, ponovno sem "zaživela" in življenje je zopet dobilo smisel. Pomagala si mi, da sem "slišala" svojo dušo. Rada te imam... Hvala ker si, Tea

”

Draga Tiva 🎉🌟🌱, hvala ti, da me potiskaš naprej, hvala ti, ker si, ker si uspela prebit moje neprebojno steklo 🙏🙏🎉🌟🌱. Sedaj vem, delujem in verjamem, da mi bo uspelo 🥰🙏🎉🌟.
Vso srečo, obilja na vseh ravneh, ljubezni in zadovoljstva ter izplnjujoč odnos s tvojim sinom v letu 2024 ti želim ❤️❤️❤️❤️, Mateja

Tiva, iz srca hvala, da sem bila lahko deležna tvojega 'Branja obraza', oz. Si brala mojo dušo. Prav neverjetno, kako presenetljivo dobro počneš kar počneš ... Tvoje besede so mi nenehno povzročale kurjo polt. Neverjetna si!
Verjamem, da če bi se udeležila tvojih delavnic, bi bila moja pot lažja in jasnejša. Upam, da kmalu 🍀
Vse dobro in srečno dalje v tvojem življenju 🙏📄

Vanja H.

Popolnoma sem še pod vtisom včerajšnjega "branja obraza", saj mi je to dobesedno obrnilo življenje na glavo v lepem pomenu besede. Od kar se zavedam sebe, sem začela iskati odgovor na eno vprašanje, ki ima velik pomen zame. Ne jaz, ne nihče drug mi ni znal pri tem pomagati.

Tiva, zelo zelo sem vam hvaležna, da ste mi razložili, povedali in razjasnili, da je z mano vse vredno in da je to moja življenska pot.

Tiva, hvaležna sem vam za čas, ki ste ga močno podaljšali zame, saj ste mi želeli odgovoriti na vsa moja vprašanja, ki jih ni bilo malo. Tiva, z vašo pomočjo zdaj boljše razumem zakaj se mi je dogajalo to, kar pač se mi je in to sem sprejela.

Hvala



Mnenje o Tivi Tali:

Ko sem najbolj potrebovala podporo, ko sem šla čez najhujše obdobje v svojem življenju 🌟 mi je prišla čisto nepričakovano naproti. Tiva je verjela vame, ko jaz nisem. Po prvem zoom srečanju sem nadaljevala pri njej LIFE DESIGN PROGRAM, ki mi je iskreno v 2 mesecih spremenil življenje 🌟.
Delo z Tivo je čudovito, je iskrena, topla, ne ovinkarjenja, z nori veliko izkušnjami, podporo dobiš točno tam kjer jo potrebuješ.

To je bila najboljša naložba zame v mojem življenju 💕.
Zaradi Tive Tale sem prvič vzljubila sebe, spoznala kaj so to meje in kako jih postaviti sebi predvsem pa drugim.

Hvala Tiva za to da si bila ta najtežja 2 meseca ob meni in verjela vame 🙏



DIJANA TRPLAN



Če ste se kdaj spraševali kako spoznati sebe od znotraj navzven, zaživeti sebe, kako izboljšati svoj odnos do sebe, posledično tudi odnos z drugimi, ki bi vam omogočilo, da se zavedate kdo ste in si tako lahko ustvarite več možnosti na vseh področjih življenja...

Draga Tiva Tala. iz srca sem ti hvaležna da imam možnost biti del tvoje akademije. Obožujem in cenim tvoj trud, tvoj čas, tvojo srčnost, iskrenost, in vse kar nam nudiš v tej čudoviti kreativni akademiji.

Hvala ker si 🍀💚



Zdravo,

meni si fullll pomagala, da sem videla drugi zorni kot, pogled na mojo situacijo z drugimi očmi. Pri tebi mi je včeš, ker vidiš v meni nekaj kar sama ne vidim in mi znaš na tak način tudi usmerjati.

Nisi napiflana neke teorije, ampak deluješ iz prakse. Situacijo vidiš in jo čutiš, zato tudi znaš svetovati..

Hvala ti za vse

Helena

Draga moja.

Zame osebno si unikatna v vseh pogledih. Tvoje, da si ti ti, je po mojem mnenju branje obraza. Ti ne samo, da bereš obraz, ti vidiš globino duše vsakega posameznika in narediš še reading. Tu dobi tisti, ki želi, ki je pripravljen delati korake, vse.

Si unikatna in na preprost način, ki je znan vsem, razložiš in poveš, kar potrebuje oseba za naprej, za razumeti, zakaj ga življenje tako pelje.

Lp

Sandra

Draga moja čudovita dušica...

Ti si luč, ki rojeva luč...

Tako zelo sem vesela, da si kot sonček posijala v moje življenje, ravno ob pravem času.

Ti si živa enciklopedija. Ko bi ti vedela, kako te rada poslušam in kako vpijam vsa tvoja znanja.

Si posebna in drugačna v najboljšem možnem smislu. Si direktna in neustrašna. Imaš začrtano svojo pot in si meni osebno res velik izziv.

Sodelovati s tabo je meni v veliko čast.

Morda se niti ne zavedaš, ampak meni si dala ogromno, predvsem v smislu slediti sebi in verjeti vase.

Pomagala si mi ozavestiti kdo sem in kdo je najbolj pomemben v mojem življenju. Zaradi tebe lažje vztrajam na poti svoje preobrazbe.

Res si edinstvena in originalna, izžarevaš sebe in svoje darove.

Seješ semena sreče, odpiráš srca in daješ mnogo več, kot računaš.

V mojem srcu imaš prav posebno mesto in veselim se dneva, ko te bom v živo spoznala in objela.

Hvala, ker si.

Hvala za branje obraza 🥰🥰 odprl mi je stvari ki sem jih na nek način že čutila ampak si nisem upala priznati 😊 še enkrat hvala iz srca 🥰



Tiva, hvala ti, da me premikaš 💜. Vse stvari, ki mi jih govoriš so mi jasne, poznane. Očitno sem se dala na avtopilota, ker je to najlažje. Dostikrat sama sebe zasledim, da delujem neprisotno. Si prva, ki mi je v tako kratkem času odprla oči kako delujem. Hvala ti. Rabim več časa zase, ja. Za sprostitev. Bodi lepo in uživaj v praznikih 🎄👶💜🙏

Ljuba Tiva Tala 💖

Želim ti povedat, da sem se ravno včeraj zahvalila Univerzumu zate 🙏 ✨.

🌟 Zahvalila sem se mu, da je poslal na ta svet, v Slovenijo, osebo ki mi je v samo pol leta toliko pomagala pri preobrazbi sebe, da sem končno začela živeti, razumeti in čutiti Sebe.

🌟 Zahvalila sem se mu, ker je poslal osebo, ki ima takšen dar, da vidi potencial v drugi osebi. In to si TI Tiva ❤️

Veš kako je to potrebno dan danes. Več kot pol ljudi, ne vejo kaj bi počeli, pa imajo v sebi ogromno talentov. In s tvojo pomočjo, je to lažje dosegljivo.

Ogromno mi pomeniš in to, da si mi podarila Akademijo, sem ti neizmerno hvaležna ∞ 🌈 🦋

Jaz bom res dala vse od sebe, da naredim to, kar mi je namenjeno.

🙏 Hvala, ker ti je mar
🙏 Hvala, ker verjameš v mene in druge
🙏 Ker si potrpežljiva
🙏 Hvala, ker SI

Veliik objem 🤗 🤗 🤗 ❤️ ❤️ ❤️

Aleksandra

Dobro jutro 🌞, draga Tiva 🌞 🙏

Hvala ti včeraj za smernice in jastnost ter AHA momente in popolno realnost in resnico v kaj se fokusirat in kako delovati najboljše zase 🙏 🙏 🙏
Moč je v nas samih.

Vsekakor želim, da bo moja nova JAZ nadvladala nad umom in šla v akcijo 🙌 🙌.

Po včerajšnjem pogovoru mi je bilo jastno kaj želim doseči in kaj me bo dopolnjevalo v poslovnih vodah. Velikokrat sem si to že govorila, sedaj pa mi je odšlo iz glave.

Dober večer,

hvala hvala hvala še enkrat za danes. To je bilo, kar sem rabila.

Iz tega klica sem potegnila ven tisti delček moči, ki sem ga trenutno rabila. Nisem sploh vedela kaj pričakovati in kako bo to potekalo, kaj sploh bo...Sploh pa nisem mislila, da se bom že na začetku zjokala...Očitno je bila močna energija. V tej eni uri mislim, da smo res veliko naredile in nekaj konkretnega. Dobila sem tudi tisto spodbudo, potrditev, da lahko imam vse tisto kar si želim, s tem kar rada delam. In sem srečna. Poleg tega vsega pa sem dobila tudi konkreten in super plan za korak naprej.

To je bilo res lepo darilo.

Do konca tedna pa pošljem še tisto kar smo se dogovorile :)

Lahko noč in do naslednjč,
Ana :)

Na Tivo Talo sem se obrnil, ker sem si želel spremembe v življenju.

Njeno branje obraza me je navdušilo, ker je Tiva zelo direktna in odločna. Je punca akcije. Mene in moje življenje je prikazala iz širše perspektive in me navdušila za nove poslovne izzive. Bojan





Si želiš instant rešitev? V celofan zavutih besed? Resnice, premazane s smetano? Potem Tiva Tala ni pravi naslov. Ker ona ne bo sadila rožic, če ni plodne zemlje. Ti bo pa pokazala, kje je, in te naučila, kako. A saditi boš mora/a sam/a. Informacije, ki jih Tiva Tala dobiva, ti bodo pomagale spoznati širšo sliko sebe, razumeti preteklost in videti pot naprej. A ta pot ne bo bližnjica, tudi ne bo vedno lahka, a bo tvoja in zato prava. Si upaš stopiti iz cone udobja in svoje življenje Živeti?

Tiva na Sodelovanje z tabo se človek ne more pripraviti.

Lahko si predstavlja kaj si želi ampak to kar ti daš je mnogo mnogo več od pričakovanega.

Včasih se mi preprosto zdi da ne dohajam vsemu temu kar ti DAŠ, ker si taka raketa da iz tebe kar vre idej in navodil.....

Vsebine ki jih daš od sebe so usmeritve ,uvidi ;spoznanja in znanja nečesa popolma novega a hkrati enostavnega,razumljivega

Drugačna od ostalih prav zato ker se zadeve lotiš iz globine ,postaviš trdne temelje in gradiš naprej.predvsem pa naučiš kako lahko delaš in deluješ naprej kot posameznik in ši popolna podpora ne samo v času ampak tudi kasneje.

Kot bi rekli "ne ulovi ribo otroku,nauči ga ribe loviti....no draga Tiva absolutno je to tvoj moto da nas Naučiš kako ujeti ribo.

Hvala ker Si, ker z delo z teboj mi je spremenilo pogled poslovno in osebno zivljenje.

Lp Aleksandra